



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Выражается глубокая признательность и искренняя благодарность

Компании «Ремедиум Приволжье»

за совместную профессиональную работу, оперативные и творческие решения, а также за высокое качество подготовки и проведения

**X-го межрегионального форума педиатров ПФО
«НЕДЕЛЯ ДЕТСКОГО ЗДОРОВЬЯ 2020»
«ЗДОРОВЫЕ ДЕТИ – БУДУЩЕЕ РОССИИ»**

Желаем коллективу компании успешного развития,
достижения новых высот, реализации интересных проектов
и неослабевающего творческого энтузиазма!

Заместитель Губернатора
Нижегородской области,
министр здравоохранения
Нижегородской области



Д.В.Мелик-Гусейнов

Нижний Новгород
2020